
brigal za javno življenje, vprašam nemčurske roma
rje: Zakaj pa niste na Dunaju nič govorili o nasil
nih rekvizicijah, ki se dogajajo v naših krajih? Za
kaj niste povedali cesarju, da mora slovenski kmet 
za nadaljevanje vo.jsko dati že skoro zadnje živinče 
iz hleva, da se pri tem godijo velike nepravilnosti , 
da pri tem nekateri popolnoma obubožajo, drugi pa 
se bogatijo in debelijo? Povedali tudi niste, da mora 
naš kmet za domovino oddati zadnje zrno žita, tako, 
da je družina brez kruha, dočim so nemčurski boga
taši z vsem založeni. Pozabili ste tudi povedati, da 
moramo kmetje oddajati zdravo mast za 8 K, židovs
ke centrale pa jo prodajajo ubogim slojem za 40—45 
K. Opozoriti Vas tudi moram, da niste povedali, ka
ko malo imetov je oproščenih vojaške službe in kako 
pridno se po mestih oproščajo gledališki igralci, a
gentje, veletržci in uradniki. Zakaj niste odprli ust, 
in povedali, kako tirajo naše sinoveuradnike v tuje 
zapuščene kraje, k nam pa nam vsiljujejo same tuj
ce, ki nimajo srca do našega ljudstva? Se na sto in 
sto drugih reči, ki nas žalijo, ste pozabili, ker so va
ša srca bila zakrknjena in napolnjena .samega slepe
ga sovraštva do slovenskega rodu, ker nočete, da bi 
slovenski kmet se mogel kedaj otepsti svojih tlačitel
jev. Tudi za mir se niste prav nič potegnili. Seveda 
no. ker ste se popolnoma zapisali vsenemški stranki, 
ki pravi, da vojska ne sme prej nehati, dokler ne bo 
Nemčiia zagospodovala nad celim svetom. 

Taki ste! Sjoznali vas smo. Ljudstvo bo izre
kio svojo uničevalno sodbo nad vami. 

Kaj ste delali na Dunaju? 
Kmet iz ptujskega okraja nam piše: 
Zadnjič ste prinesli v „Gospodarju" nekatera i

mena onih nesrečnikov (Škoda, da ne vseh), ki so šli 
tožarit na Dunaj svoje brate Slovence. Citali smo. 
kako so nas sramotiii, kako so se trudil1, da bi pre
pričali vladarja, da Jugoslavija ni potrebna,. Seveda, 
svojega namena niso dosegli, ker za nemškntarsko 
blebetanje nihče na svetu ne da ne počenega groša. 
Vsi pa tudi vemo, da nemškutarska drevesa ne bodo 
nikdar zrastla do neba — pobožne želje odpadnikov 
pa se ne bodo nikdar uresničile. 

Kot priprosti kmet, ki se dosedaj nisem mnogo 


